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Mesdames, Messieurs,

Les besoins en compétences du CEA/DAM dans les années à venir conduisent à un accroissement significatif de ses recrutements, notamment d’ingénieurs et de chercheurs ayant une solide formation et à même de répondre aux défis scientifiques induits par les programmes futurs. Ces recrutements nombreux sont autant d’opportunités pour des jeunes de très bon niveau ayant effectué tout ou partie de leur formation au sein de nos laboratoires. C’est pourquoi il nous est indispensable d’alimenter en permanence, notamment par l’accueil dans nos laboratoires de doctorants de grande qualité, notre vivier de candidats potentiels au recrutement.

Je sollicite votre concours pour contribuer à la promotion de notre offre de sujets de doctorat.
La Direction des applications militaires du CEA propose ainsi une soixantaine de sujets de thèse, tous financés à 100% sur fonds propres ou en co-financement, pour l’ensemble des spécialités scientifiques et techniques. 
Vous trouverez en pièce jointe les propositions de sujets de thèse correspondant aux spécialités de votre école doctorale.
Les étudiant(e)s intéressé(e)s sont invité(e)s à contacter dès que possible les chercheurs ayant proposé un sujet et dont le nom et les coordonnées sont indiqués dans les annonces, afin d’échanger avec eux sur le détail du sujet et apprécier si celui-ci répond à leurs attentes ou, le cas échéant, comment il pourrait éventuellement évoluer pour y répondre entièrement. 
Pour l’ensemble des contrats avec le CEA/DAM, une enquête de sécurité est réalisée et les délais nécessaires, de l’ordre de 2 à 3 mois, doivent être suffisamment anticipés pour être sans impact sur la date de démarrage effectif du contrat. 
Je vous remercie par avance de votre concours dans la promotion des offres d’accueil dans nos laboratoires et votre apport à l’identification d’étudiant(e)s de qualité pour effectuer une thèse sur un de nos centres. N’hésitez pas à me contacter (laurence.bonnet@cea.fr) pour toute demande d’information complémentaire. 
Je vous prie d’agréer, Mesdames, Messieurs, mes respectueuses salutations.

Laurence Bonnet
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